

□据 中原网

19日上午10时,郑州火车站,准备前往广东湛江的30名新入伍的南海舰队海军陆战队队员成为过往旅客中一道风景。

在新兵输送专用候车厅,登封市人武部部长严书伟告诉记者:“特种兵在军中发挥着拳头和尖刀作用,这些兵是我们专门从曾参加过2008年北京奥运会开、闭幕式和连续10年春晚表演的嵩山少林武术职业学院挑选出来的,他们既有武术特长又有较高的文化素质,送这样的大学生到特种部队,既能有效缩短新兵训练周期,又能快速提升部队战斗力。”



学员进行射击训练。(资料图片)

30名少林武术高手 入选海军陆战队

他们有武术特长,文化素质高,能快速提升部队战斗力

他们中有世界散打冠军

站在队伍前排的是世界散打冠军严康力。小严是贵州毕节人,16岁时迷上了散打运动,并远离家乡来到全国有名的武术之乡——河南登封,学习少林武术。凭着一股韧劲,他的技能很快在全院领先,并于2011年3月参加了“武德杯”第九届香港国际武术节拳王争霸赛。面对16个国家的散打顶尖高手,严康力凭借精湛的技术和顽强的毅力,连胜6场最终夺得60公斤级总冠军。

“我不会只满足世界散打冠军,到海军陆战队后,我会更加努力,争取像电视剧《火蓝刀锋》中的英雄一样,参加马尔斯国际侦察兵大赛,为中国军人拿金牌。”严康力信心满怀地说。

用功夫提升我军战斗力

24岁的何明俊是嵩山少林武术职业学院的一名武术教练,痴迷军事,也曾获河南省武术馆校赛男子56公斤级散打冠军。

在这批即将入伍的海军陆战队队员中,朱洪震算是一个功夫过硬又见过世面的人。出身武术世家,5岁跟随父亲习武的他,曾连续两年参加中国烟台国际武术节,并荣获拳术、剑术、对练等多个项目冠军。他曾随河南省“武林汉韵”巡演团先后到意大利、瑞典、法国、泰国、澳大利亚、日本、俄罗斯等十几个国家和地区演出50多场。

朱洪震表示,他之所以选择当兵,就是想让自身的特长不再仅限于巡演,而是更直接为提升我军的战斗力服务。



即将入伍的少林高手们启程前合影留念。

相关链接

特种兵为啥看好少林功夫

现在是原子武器时代,而武术是冷兵器时代的制胜术,人体如何抵挡原子武器?海军陆战队为何要到武林征兵?

据介绍,应征的新兵要真正成为中国海军陆战队的一员,首先必须在陆战队的野外训练基地接受“兽营”式训练的考验,散打、擒拿、格斗、刺杀、硬气功等军事课目,是每个陆战队队员必须掌握的。经过严格的训练和选拔,合格者才能跨入海军陆战队的行列。“少林功夫是中国传统武术的代表,少林功夫与海军陆战队中要求的散打、擒拿、格斗、刺杀等技能相吻合。学习少林功夫后,可以适应海军陆战队的格斗、散打等各种技能,甚至不用再花费更多时间学习。”一位负责接兵的领导说。

据了解,在陆战队队员整个服役期间,除了

掌握海、陆、空、警多达上百件武器外,还要掌握跳伞、爆破、潜水、攀登、滑雪、舟车驾驶、擒拿格斗、方位判断、地图识别等本领。此外,还需掌握侦察、捕俘、审俘、照相、录像等获取情报资料的手段,以及用密码通信联络等多渠道传递情报的技能。

“这些学生学习少林功夫后,散打、擒拿、格斗这些技能可能比一般人要好很多。而这些技能在海军陆战队队员单兵作战时,必不可少。就像电影里一样,在侦察和野外生存等方面,这些技能将发挥非常重要的作用。功夫好了,能够一招制敌,更容易顺利完成任务。将这样的兵员补入特种部队,既能有效缩短新兵训练周期,又能快速提升部队的战斗力。”这位负责接兵的领导说。

前沿观察

韩国拟再缩义务兵役期

□据 新华社

韩国国防部20日说,正在考虑进一步缩短义务兵役期,从现行的21个月缩短至18个月,以兑现当选总统朴槿惠的竞选承诺。

国防部发言人金珉奭在新闻发布会上说:“政府正审视逐渐缩短(兵役期)的措施。如果兵役期立即缩短至18个月,部队将面临人手短缺。”

韩国军方一些高级官员披露,军方推算,兵役期缩短一个月,相当于减少1万名士兵;兵役期缩短至18个月,2025年前将减少6万名士兵。

韩国联合通讯社报道,军方一度考虑雇佣更多士官和扩充带薪士兵数量等选项。

韩国实行义务兵役制,所有身体健康的成年男子必须入伍服役。韩国已故总统卢武铉先前主张,2014年起把兵役期从两年缩短至18个月,以增加劳动力数量。现任总统李明博去年2月宣布,兵役期缩短至21个月。

当选总统、执政党新国家党人朴槿惠竞选期间,再次提出缩短兵役的议题,呼吁提高列兵津贴,今后3年内从现行每月9.6万韩元(约合86.4美元)提高至20万韩元(180美元)。这一举措预计耗资5000亿韩元(4.5亿美元)。

韩联社报道,依照韩国最低时薪4580韩元(4.1美元)、每天工作8小时计算,列兵每月津贴不抵3天工资。

美拟于2017年 在日部署F-35



F-35隐形战机 (资料图片)

□中国日报供本报特稿

据日本新华侨报网报道,美国国防部部长帕内塔18日在华盛顿发表演讲时表示,将于2017年在日本山口县岩国市的美军岩国基地配备新型隐形战斗机F-35,这将是美军首次在国外基地部署F-35。帕内塔当天并未提及将要部署的战机数量。

目前,岩国基地已经配备有F/A-18大黄蜂战斗攻击机,以及多架高性能的F-22战斗机。F-35是美国最新锐的战斗机,日本政府打算将其列为航空自卫队的下一代主力战机。此前,日本曾多次要求美国部署F-35,但美方一直未正式表态同意。

分析人士称,在中日关系因领土争端持续紧张的形势下,日本急着将F-35引入国内,“对抗中国之意明显”。而美国同意部署F-35,既是美国拟推动国防战略重心向亚太转移的又一举措,也有“平衡”中国的考虑。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。